
  

Odborová organizace DP-ED 

nabízí 

dne 16. 11. 2019

zájezd do Drážďan 
za nákupy  

 můžete navštívit obchodní domy Primark a Kaufpark Dresten 
 

nebo za historii. 

Co stojí za to vidět: 

 Renesanční zámek Drážďany – místo vzniku a středobod Státních uměleckých sbírek 

Drážďany. 

 Albertinum – o výstavní prostory se dělí Galerie Nových mistrů a Sbírka soch a plastik.  

 Kostel Frauenkirche (česky Kostel naší Panny Marie nebo Mariánský kostel) 

-   nejznámější dominanta Drážďan. 

 Kostel Svatého Kříže "Kreuzkirche" - největší kostel a koncertní prostor ve městě. 

 Zámek a park Pillnitz - bývalá letní rezidence saského královského dvoru je největším 

zámeckým komplexem postaveným v čínském stylu (tzv. »Chinoserie«) v Evropě. 

Zámecký park, který má více než 2000 dřevin a přes 600 druhů rostlin, zve v každém 

ročním období k procházkám. 

Náš tip: 

 Dopravní muzeum Drážďany pořádá mimořádnou výstavu O nádherných 

gondolách, přepychových kočárech a koňských koblížkách aneb Cesta na 

svatbu století v roce 1719.  

 Muzeum se prostřednictvím této výstavy věnuje oslavám z roku 1719, svatbě saského 

kurfiřtského prince Fridricha Augusta II. s habsburskou císařovnou Marií Josefou.  

Představuje, jakými dopravními prostředky cestovali hosté, jejich doprovod a obyčejný 

lid, jaké obtíže museli na takových dlouhých cestách překonávat a jak fungoval přesun 

davů uvnitř Drážďan. 

 Centrálním exponátem je kočár „Grand Carrosse“, v němž seděla Maria Josefa při 

ceremoniálním vjezdu do Drážďan. 

 V případě zájmu o návštěvu muzea zajistíme dopravu. 
 

 

Odjezd:  v 6:30 hodin od stanice metra Českomoravská 

 

Cena zájezdu: 

členové odborové organizace DP-ED  200 Kč,  ostatní 300 Kč. 

 

Zájemci se mohou hlásit osobně na sekretariátu ZV ZOOS DP-ED, nebo na 

telefonním čísle 2961-22 307 pondělí až čtvrtek od 7:00 do 13:00. 

Úhradu lze provést na sekretariátu, případně po domluvě převodem na účet, 

nejpozději do 11. 11 2019. 

Zájezd se uskuteční při minimální obsazenosti 30 osob. 


